



吕颂贤在《笑傲江湖》中饰演令狐冲。

它们一同构成TVB的金庸作品系列。在香港来说，《笑傲江湖》也是一个比较正常的收视率吧，也不算特别高、很厉害的成绩。后来我们才知道，原来它在东南亚、中国台湾，特别是在内地那么受欢迎。

《新民周刊》：主演令狐冲，你如何考虑演绎这个角色？

吕颂贤：我本来就很喜欢这部《笑傲江湖》，知道要拍的时候，我又重新看了一遍原著。可能我和那个角色比较契合吧，我和令狐冲的性格、生活、思想都很接近，我觉得本该如此，就顺着去演。本色的东西多一些，也没想太多，因为金庸的小说其实已经是一个很好的剧本，不需要再去想它合不合理，你顺着剧本演就很完美了。

《新民周刊》：《笑傲江湖》拍了多久？TVB拍古装戏是不是都在一个固定的地方拍？

吕颂贤：《笑傲江湖》我们拍了半年左右，因为中间跨了年，所以也停了一段时间。我受伤了，也停了一段时间。TVB拍戏大部分在棚里面，也有所谓的外景。有一个叫马鞍山的地方，来来去去就没几个景点可以用。还有一个地方是TVB的一条古装街。这样拍很局限。那时候我们的资源有限，看电视好像名山大川很多，其实没有。因为像我刚才说的，拍一些金庸老师的作品，不算什么大的制作，很少会刻意到外面去取景，大部分都是在棚里面，